ERRATUM

"Bundle" Practices and Ventilator-Associated Events: Not Enough – ERRATUM

In the article by O'Horo, et al.¹, two authors were not included in the original publication. Dr. Ognjen Gajic and Dr. Priya Sampathkumar should have been included in the list of authors. The publisher apologizes to the authors and readers for this error. The original article has been corrected online to rectify this error.

REFERENCE

1. O'Horo J, Lan H, Thongprayoon C, Schenck L, Ahmed A, Dziadzko M, Gajic O, Sampathkumar P. "Bundle" Practices and Ventilator-Associated Events: Not Enough. *Infection Control & Hosp Epidemiol* 2016;37:1453–1457.